

## Dělostřelci jednali o použití RM-70 Vampire MLRS v Doněcké oblasti

---

[mil.in.ua/en/news/artillery-gunners-discussed-the-use-of-rm-70-vampire-mlrs-in-the-donetsk-region](https://mil.in.ua/en/news/artillery-gunners-discussed-the-use-of-rm-70-vampire-mlrs-in-the-donetsk-region)



20. října 2022 Střelba z RM-70 Vampire MLRS. Fotografický kredit: ArmyInform

### Dělostřelci diskutovali o použití RM-70 Vampire MLRS v Doněcké oblasti

---

Ukrajínští střelci v Doněcké oblasti útočí na nepřátelské cíle pomocí vícenásobných raketometů RM-70 Vampire (MLRS).

Vojáci hovořili s [ArmiaInform](https://armyinform.com) o svých misích.

Tyto MLRS pokrývají velké oblasti území a ničí nepřátelské vybavení a personál.

Diskutovalo se také o výhodách vícenásobného raketometu Vampire ráže 122 mm.

Podle armády je RM-70 v praxi a použití rychlý. Má také schopnost rychle opustit palebnou pozici po provedení palebné mise na cíl.



*„Nedávno moje posádka zničila samohybné dělostřelectvo 2S3 Akatsiya. A v září se naše dělostřelecká jednotka zapojila do ničení nepřátelské čety houfnic D-20. Tehdy jsme spolu s dalšími dělostřeleckými bateriemi zničili hned tři děla,“* podělil se velitel dělostřelecké jednotky.

Vojáci vysvětlují, že na palebnou pozici obvykle šlo šest lidí: topogeodesista orientující vozidlo, bojová posádka, která dává a nastavuje zaměřovač, a vedoucí baterie kontrolující plnění bojových úkolů.

*„Naše posádka je tak sehraná, že starší střelec by mohl nahradit řidiče nebo velitele bojového vozidla a služební příslušník může plnit úkoly střelce,“ říká voják brigády Vladyslav.*



Provoz MLRS a dělostřelectva obecně upravují operátoři UAV. Vojáci dodávají, že jsou připraveni denně provádět palebné údery za rychlé osvobození Doněcké oblasti od ruských útočníků.

*„Pomáhají nám identifikovat cíle. Nejvíc vzrušující je pro nás ale čekání na výsledky práce, kterou jsme udělali. Pro mé vojáky je zničení nepřátelské techniky nebo personálu tou největší odměnou a motivací,“* řekl velitel dělostřelecké jednotky.



Watch Video At: [https://youtu.be/1FbZQV09\\_LE](https://youtu.be/1FbZQV09_LE)

Střelci zdůraznili, že maximální dostřel závisí na raketách a může dosáhnout 20 až 40 kilometrů. Odpalovací zařízení, které obsahuje obrněnou kabinu posádky, je schopné jednorázové palby i salvy. Média naznačují, že tyto systemy Ukrajině poskytla Česká republika.



Vojáci dodávají, že skutečnost, že RM-70 nese další sadu raket, je skvělou pomocí, která umožňuje rychlé nabití a pokračování v misi. Armáda potřebuje 5 až 7 minut na nastavení cíle za denního světla.

## PODPORA MILITARNYI

I jediný dar nebo předplatné ve výši 1 \$ nám pomůže pokračovat v práci a rozvoji. Financovat nezávislá vojenská média a mít přístup k důvěryhodným informacím.

PrivatBank

4731 1856 1559 1812

Bankovní účet v UAH (IBAN)

UA043052990000026007015028783

Podpořit nás můžete prostřednictvím:

Soukromé: **4731 1856 1559 1812**

PayPal - [paypal@mil.in.ua](mailto:paypal@mil.in.ua) Staňte se naším patronem prostřednictvím odkazu

[Patreon](#)

Děkuji!!



Jste přihlášení k odběru našeho newsletteru